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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 2671/17-01-2018 Ερώτηση 
 

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσαν οι Βουλευτές κ. Ιωάννης Γκιόκας, κα 
Γαρυφαλλιά Κανέλλη, κ. Χρήστος Κατσώτης και κα Διαμάντω Μανωλάκου, με θέμα «Αναγκαία η 
αντιμετώπιση των σοβαρών προβλημάτων στο Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων Π.Ε. 
Θεσπρωτίας και η αλλαγή του θεσμικού πλαισίου λειτουργίας των Κέντρων Πρόληψης», σας 
γνωρίζουμε ότι το θέμα εκφεύγει των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Εσωτερικών. Αρμόδιο να 
ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο Υπουργείο Υγείας. 

Ωστόσο, πέραν των ζητημάτων που αφορούν στη λειτουργία της συγκεκριμένης δομής ή των 
ζητημάτων που άπτονται του σχεδιασμού ενός νέου θεσμικού πλαισίου, θα θέλαμε να 
επισημάνουμε ότι, κατά λόγο αρμοδιότητας, το Υπουργείο Εσωτερικών μεριμνά συστηματικά για 
την επαρκή και απρόσκοπτη χρηματοδότηση των σχετικών δομών.      

Πιο συγκεκριμένα, στο πλαίσιο της Προγραμματικής Σύμβασης 2014-2020 που έχει υπογραφεί 
μεταξύ του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Υγείας, του Οργανισμού Κατά των 
Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ), της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) και της Ελληνικής 
Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ ΑΕ), και ο οποίος αφορά στη λειτουργία 
των Κέντρων Πρόληψης, ο Υπουργός Εσωτερικών, ενέκρινε στις 5/4/2017, στις 23/5/2017 και στις 
20/10/2017, την καταβολή αντίστοιχων δόσεων χρηματοδότησης για το έτος 2017, στην ΕΕΤΑΑ 
ΑΕ, για την υλοποίηση της εν λόγω Σύμβασης.  

Συνολικά, από τον λογαριασμό του Υπουργείου που τηρείται στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 
Δανείων με τίτλο «Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι των Δήμων», ποσό ύψους 1.625.000 
ευρώ, κατανέμεται στην ΕΕΤΑΑ για τη χρηματοδότηση των Κέντρων Πρόληψης των Εξαρτήσεων 
και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ. Η χρηματοδότηση αυτή 
πραγματοποιείται αφενός στο πλαίσιο του ευρύτερου σχεδιασμού και υλοποίησης αξιόπιστων 
προγραμμάτων πρόληψης και αφετέρου στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Δράσης κατά των 
Ναρκωτικών.  
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